
Fișă informativă

Child Disability Payment (alocația pentru 
copii cu dizabilități) înlocuiește Disability 
Living Allowance (alocația pentru trai în caz 
de dizabilitate) pentru copii, în Scoția

Ce se întâmplă? 
În Scoția, Disability Living Allowance pentru copii va fi înlocuită cu Child Disability 
Payment. Clienții vor primi plățile de la Social Security Scotland și nu vor mai fi alocați 
Ministerului Muncii și Pensiilor.  

Clienții care primesc în prezent Disability Living Allowance pentru copii nu este 
necesar să depună cerere pentru Child Disability Payment, iar cazul lor nu va fi 
reevaluat. Alocația lor va fi transferată automat.

Vor avea de ales persoanele afectate? 
Nicio persoană nu poate alege ca alocația sa să rămână la Ministerul Muncii și 
Pensiilor. Anumite ajutoare, precum cel de față, vor fi transferate la Social Security 
Scotland, ca parte a procesului de descentralizare a Scoției. 

Va afecta acest lucru plata ajutoarelor? 
Schimbarea nu va influența sumele de bani primite de cetățeni. Persoanele vor primi 
aceeași sumă de bani, în același cont în care își primesc banii în prezent. Plățile vor fi 
efectuate în fiecare miercuri. 

Care sunt termenele desemnate pentru transfer?
Scopul nostru este să transferăm toate alocațiile Disability Living Allowance 
pentru copii din Scoția până în primăvara anului 2023, puținele cazuri restante fiind 
transferate la scurt timp după aceea.

Cum vor afla beneficiarii de această schimbare? 
Le vom scrie în avans beneficiarilor pentru a le spune când să se aștepte la această 
schimbare. 

Transferul unui ajutor va dura aproximativ trei luni. 

Le vom scrie beneficiarilor imediat ce transferul este finalizat. Acest lucru va înștiința 
clienții de data la care vor începe să primească Child Disability Payment și când să se 
aștepte să primească plățile de la Social Security Scotland. 



Urmăriți Social Security Scotland

Ce se întâmplă dacă, între timp, se schimbă situația personală? 
Dacă se schimbă ceva înainte ca beneficiarii să primească confirmarea plății Child 
Disability Payment, aceștia trebuie să contacteze Ministerul Muncii și Pensiilor cât mai 
curând posibil, apelând la numărul 0800 121 4600.

Ce se întâmplă cu contractele încheiate conform programului Motability?
După finalizarea transferului, vom fi responsabili pentru efectuarea plăților către 
Motability. Motability știe că urmează să preluăm ajutoarele sociale de la Ministerul 
Muncii și Pensiilor. Dacă se va folosi doar o parte a componentei de mobilitate pentru 
închiriere, copilului i se va plăti în continuare ajutorul restant.

Ce se întâmplă dacă copilul suferă de o boală în stadiu terminal?
Clienții care suferă de o boală în stadiu terminal vor avea prioritate la transfer.  
Clienții care suferă de o boală în stadiu terminal și care primesc Child Disability 
Payment au automat dreptul la plata în cel mai mare cuantum pentru componenta de 
îngrijire și la plata în cel mai mare cuantum pentru componenta de mobilitate.

Ce se va întâmpla cu beneficiile aferente?
Dreptul la beneficiile și serviciile aferente nu va fi afectat de transfer. Pentru mai multe 
informații, accesați mygov.scot/child-disability-payment/related-benefits.

Ce se întâmplă dacă clienții se apropie de termenul de reînnoire la DWP?
Persoanele care doresc ca alocația lor să fie transferată trebuie să urmeze în 
continuare instrucțiunile de la Ministerul Muncii și Pensiilor (DWP) pentru a păstra 
Disability Living Allowance pentru copii până la finalizarea procesului de transfer 
și începutul ajutorului Child Disability Payment. Acest lucru include completarea 
formularelor de reînnoire și raportarea tuturor schimbărilor relevante către Ministerul 
Muncii și Pensiilor.
Dacă doresc, cetățenii pot întrerupe solicitarea Disability Living Allowance pentru copii 
și pot solicita Child Disability Payment, dar nu li se garantează că vor primi aceeași 
sumă de bani după efectuarea cererii pentru Child Disability Payment. Acest lucru 
poate duce și la întreruperea plăților.

Puteți afla mai multe informații despre procesul de transfer accesând  
mygov.scot/benefit-transfer Sau puteți să ne apelați gratuit la 0800 182 2222.
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Cum putem fi contactați?

  Apelați-ne gratuit la:  0800 182 2222 

 Serviciul Text Relay: 18001 +0300 244 4000 (pentru persoanele cu deficiențe de auz)

 Utilizatorii limbajului semnelor britanic (BSL): contactscotland-bsl.org

 Webchat: chat.socialsecurity.gov.scot


